Ayuda para la solucion del ejercicio

Puede hacerse todo de modo secuencial en el “main” o estructurarlo un poco “partiéndolo”
en dos o tres rutinas. En dos, considerando una fase de adquisicidon y “preparacion” de los
datos y otra fase de elaboracidn/escritura de los ficheros de la salida. Puede partirse en tres si
consideramos la primera fase anterior como consistente en dos partes: la primera la lectura de
los ficheros de entrada y la segunda la generacion de algunas estructuras de utilidad como se
vera.

Primera fase: recogida de datos

La primera fase consiste en recoger todos los datos de DB1.txt y DB2.txt. El resultado
serd un listado de objetos “Registro” donde cada objeto tiene toda la informacién de cada
linea de DB1 . txt combinada con la correspondiente de DB2 . txt.

Clase Registro.
La clase “Registro” guardara los datos adecuadamente si establecemos los siguientes campos:

e String ref, titulo, afio, publicacion, url;
e List<String> autores=new ArrayList<>();

e List<String>filiaciones=new ArrayList<>();
e String[] referencias;

Afiadiremos un constructor que admitird un objeto String[] que iremos obteniendo de
cada linea de DB1.txt mediante un Split(*;””). Con esto se inicializaran todos los
campos a excepcion del url que se ha de obtener de DB2.txt y por tanto se hara
posteriormente mediante un “setter”

public void setUrl(String url) { this.url = url;}

Queda por tanto ver cdmo ha de ser el constructor. No hay ninguna dificultad en asignar los
valores que se reciben a cada campo, con la excepcién de autores y filiaciones. Estos llegan en
un solo campo de la String[] del parametro del constructor con la forma:

Autor “filiacion”, Autor “filiacion”,..

Asi que hay que procesar esto para llevar todos los autores a la List autores vy las
filiaciones a la “List” Filiaciones. Como las filiaciones contienen comas, no podemos
hacer un split(*,”) y haremos un split(*“\’”””), de modo que las “strings” que
obtendremos seran autores las impares vy filiaciones las pares. A excepcién del primero, los

demas autores comenzardn con una coma, que podremos eliminar usando el método
replace(“”,”,”)-

Deberemos hacer siempre un trim() a la hora de asignar valores a los campos para eliminar
caracteres en blanco que pudiera haber al principio y al final del texto.



Como coger toda la informacion en Objetos Registro

Es sencillo: hacemos un ciclo de lecturas de linea sobre un BufferedReader ligado al
fichero DB1.txt y por cada linea construimos un objeto Registro con el resultado de hacer el
split(*;”") como parametro.

¢Dénde guardar todos estos registros?... pues en algln tipo de objeto de los disponibles en las
colecciones de java.util. ¢Cudl es el mas adecuado?... teniendo en cuenta que
necesitaremos localizar cada registro por su numero asignado para anadirle al url que
obtendremos al leer el fichero DB2 . txt, lo mas directo sera usar un Map donde la clave serd
el nimero de registro y el valor el objeto Registro en si. Map es un interfaz, de entre las clases
que lo implementan podemos elegir el TreeMap

static Map<String, Registro> refs=new TreeMap<>();

Ahora ya podemos hacer un Nuevo ciclo de lectura sobre DB2.tXt para aportar a cada

|II

registro su “url”. Y terminar esta fase con toda la informacién adecuadamente procesada en

reg.

Segunda fase: generacion de estructuras intermedias de utilidad
Tanto los autores como las filiaciones y las publicaciones aparecen repetidas multitud de veces
a lo largo de las referencias leidas, y necesitaremos disponer de unos listados donde aparezcan
todas pero sin repeticién. Esto es muy sencillo en Java puesto que disponemos del Interfaz Set
gue permite generar colecciones en las que los elementos que se incluyen mas de una vez no
se replican. Por tanto bastard recorrer todos los registros metiendo los autores filiaciones y
publicaciones en unos conjuntos definidos para ello. Si lo hacemos concretamente en objetos
de tipo TreeSet estardan ademas ordenados (conforme al orden alfabético puesto que
trabajamos con “strings”). La declaracién de los conjuntos sera asi:

Set<String> aut=new TreeSet<>();
Set<String> Til=new TreeSet<>();
Set<String> publ=new TreeSet<>();

Una vez completadas estas tres estructuras resultard conveniente pasar la informacién a unos
arrays, lo que puede hacerse directamente mediante el método toArray(.) disponible en
todas las colecciones. (nota.- este paso es sencillo pero requiere entender una “sutileza” que
encontrareis en la documentacién)

Con esto dispondremos de tres String|[] que llamaremos autores, Filiaciones y
publicaciones, pudiendo liberaraut, fil y publ

Tercera fase: generacion de los ficheros de salida

Esta fase también es sencilla: por cada fichero a generar comenzaremos por establecer un
PrintStream y recorreremos todos los registros recogiendo la informacion pertinente y
escribiéndola en el “stream”.



Sélo hay alguna dificultad en un par de casos

e En el fichero de salida articulo-autores imprimiremos una linea por cada autor que
aparezca en cada referencia, pero los autores los tenemos por su nombre, no por su

numero asociado. Es preciso localizarlos en el “array” autores para obtener el indice
de la posicion que ocupan. Esto es, como siempre , muy sencillo mediante el método

Arrays.binarySearch(.)

e El fichero de salida autor-filiacién es el mas complejo de generar. Debemos escribir
una linea por cada autor y localizar de algin modo su filiacion y el cddigo
correspondiente. Es decir, recorreremos el array autores siendo la primera columna
una lista de nimeros naturales consecutivos, pero la segunda columna encierra cierta
dificultad. Para cada fila obtenemos del array autores el nombre correspondiente;
con él hemos de ir a nuestra coleccion de registros para recorrerla buscando al autor y
cuando lo encontremos obtener su filiacidon en la posicidon correspondiente de la lista
de filiaciones (para un registro, si el autor buscado estad en la posicién 2 de la lista
autores, su filiacidn estd en la posicidn 2 de la lista de filiaciones). Una vez obtenido el
texto de su filiacion hemos de localizar el cddigo correspondiente en el array
filiaciones del mismo modo que lo haciamos con los autores en el punto anterior

Ademas hay que tener en cuenta que algunos registros no tienen referencias y hay que evitar
en el fichero de articulo-referencias aparezcan lineas con la segunda columna vacia.

Y YA ESTA. Asi de fAcil.

Si no nos complicamos en ningln punto obtenemos una solucidn que, escrita “limpiamente” y
con claridad, con sus lineas en blanco separando cada accidn, rondara las 100 lineas.



	Ayuda para la solución del ejercicio
	Primera fase: recogida de datos
	Clase Registro.
	Cómo coger toda la información en Objetos Registro

	Segunda fase: generación de estructuras intermedias de utilidad
	Tercera fase: generación de los ficheros de salida

